Утверждаю Председатель Ученого Совета ИЭОПП СО РАН

чл.-корр. Крюков В.А. «29» апреля 2019 г.

ПРОТОКОЛ № 1

Собрания коллектива работников Федерального государственного бюджетного учреждения науки Института экономики и организации промышленного производства Сибирского отделения Российской академии наук (ИЭОПП СО РАН) для голосования по утверждению Представления о продлении срока пребывания чл.-корр. РАН Крюкова Валерия Анатольевича в должности директора Федерального государственного бюджетного учреждения науки Института экономики и организации промышленного производства Сибирского отделения Российской академии наук (ИЭОПП СО РАН) до достижения им возраста 70 лет.

«29» апреля 2019 г.

Место проведения Собрания:

630090, г. Новосибирск, проспект Академика Лаврентьева, 17, ИЭОПП СО РАН Время проведения Собрания: с 10 до 17

 Списочный состав работников (всего)
 269 (двести шестьдесят девять)
 чел.

 Зарегистрировано
 192
 чел.

 Председатель Собрания
 Селиверстов Вячеслав Евгеньевич

 Секретарь Собрания
 Колобова Елена Анатольевна

Повестка дня:

Проведение тайного голосования по поддержке Представления о продлении срока пребывания **чл.-корр. РАН Крюкова Валерия Анатольевича** в должности директора Федерального государственного бюджетного учреждения науки Института экономики и организации промышленного производства Сибирского отделения Российской академии наук (ИЭОПП СО РАН) до достижения им возраста 70 лет.

В соответствие со статьей 336.2 Трудового кодекса Российской Федерации в целях сохранения непрерывности и преемственности научной деятельности и стабилизации организационно-правовых условий работы сотрудников ИЭОПП СО РАН созвано Собрание работников ИЭОПП СО РАН 29 апреля 2019 г. для утверждения путем тайного голосования Представления о продлении срока пребывания чл.-корр. РАН Крюкова Валерия Анатольевича в должности директора Федерального государственного бюджетного учреждения науки Института экономики и организации промышленного производства Сибирского отделения Российской академии наук (ИЭОПП СО РАН) до достижения им возраста 70 лет.

В соответствии с протоколом Избирательной комиссии от 29 апреля 2019 г. об итогах поддержки путем тайного голосования Представления о продлении срока пребывания чл.-корр. РАН Крюкова Валерия Анатольевича в должности директора Федерального государственного бюджетного учреждения науки Института экономики и организации промышленного производства Сибирского отделения Российской академии наук (ИЭОПП СО РАН) до достижения им возраста 70 лет в голосовании приняли участие 192 человек, что составляет 31, 38 % от общего числа работников ИЭОПП СО РАН.

Результаты голосования:	
Число действительных бюллетеней:	491
Число недействительных бюллетеней:	<u> </u>
Число работников, поддерживающих Пр	редставление о продлении срока пребывания чл
корр. РАН Крюкова Валерия Анато	ольевича в должности директора Федерального
государственного бюджетного учреждения науки Института экономики и организации	
промышленного производства Сибирского отделения Российской академии наук (ИЭОПП	
СО РАН) до достижения им возраста 70 ле	
Число работников, не поддерживающих Г	Іредставление: 42
 Утвердить итоговый протокол Избирательной комиссии от «29» апреля 2019 г. В соответствии с п. 29 Устава ИЭОПП СО РАН, считать голосование в поддержку Представления о продлении срока пребывания члкорр. РАН Крюкова Валерия Анатольевича в должности директора Федерального государственного бюджетного учреждения науки Института экономики и организации промышленного производства Сибирского отделения Российской академии наук (ИЭОПП СО РАН) до достижения им возраста 70 лет состоявшимся. По результатам тайного голосования считать утвержденным большинством голосов пребывания члкорр. РАН Крюкова Валерия Анатольевича в должности директора Федерального государственного бюджетного учреждения науки Института экономики и организации промышленного производства Сибирского отделения Российской академии наук (ИЭОПП СО РАН) до достижения им возраста 70 лет 	
Председатель Собрания:	<u>Селиверстов Вячеслав Евгеньевич</u> (ФИО полностью)
Секретарь Собрания:	
(подпись)	Колобова Елена Анатольевна (ФИО полностью)